

Уважаемые родители!

Мы правильно произносим различные звуки благодаря хорошей подвижности органов артикуляции, к которым относятся язык, губы, нижняя челюсть, мягкое нёбо. Точность, сила и правильность движений этих органов развиваются у ребенка постепенно, в процессе речевой деятельности.

Работа по развитию основных движений органов артикуляционного аппарата проводится в форме артикуляционной гимнастики.

Цель артикуляционной гимнастики - выработка полноценных движений и определенных положений органов артикуляционного аппарата, необходимых для правильного произношения звуков.

Помогите своему ребенку научиться правильно и чётко выполнять артикуляционные упражнения. Логопеды рекомендуют выполнять артикуляционную гимнастику ежедневно. Если вы очень заняты: не реже 3 раз в неделю.

Гимнастику выполняют сидя, тело не напряжено, руки и ноги находятся в спокойном состоянии. Упражнения выполняют перед зеркалом (для зрительного контроля ребенка) сначала в медленном темпе. Каждое упражнение повторяют несколько раз, постепенно увеличивая количество повторов (5-10-15). Постепенно темп выполнения упражнений увеличивается.

Спасибо за сотрудничество!